



8月2日起开展安全生产大检查,为期一个月

才三天,查出87处火灾隐患 27家化工单位被责令整改

近日,常州开展为期一个月的安全生产大检查,易燃易爆危险品单位、重大火灾隐患单位是检查的重点。据悉,在连续三天的突击检查中,27家化工单位共查出87处火灾隐患,被责令整改。

周璐 葛小林



搭建的雨棚存在安全隐患 葛小林 摄



“困”在树丛里的消防水炮 葛小林 摄

安全生产检查为期一个月

8月2日,昆山一工厂发生爆炸,这起事故令人警醒。常州从8月2日起,在全市范围内开展为期一个月的安全生产大检查,检查范围包括全市所有行业领域、所有生产经营单位及人员密集场所。

此次检查有明确要求,特别突出人员密集场所、劳动密集型企业和事故多发地区和行业领域,突出有重大危险源的单位和有重大事故隐患的单位,特别是危险化学品、油气输送管线、道路交通、建筑施工(含轨道交通)、

城市燃气、生产过程中易产生粉尘的加工企业,人员密集场所及企业职工较多的生产车间、工作场所等。

8月5日起,常州市领导赴各地检查,要求企业严格落实安全生产责任制,全面排查治理安全隐患。

化工企业查出不少消防隐患

昨天一早,高新区副区长徐卫东、新北消防大队大队长周毅一行,对滨江化工园区进行突击检查,主要检查了单位(建筑)消防手续的合法性;建筑消防设施和消防器材的完好性等多个方面。据了解,连续三天消防部门在全市检查了化工单位27家,已责令整改火灾隐患87处。

乱搭雨棚

在常州清红化工公司,消防人员发现两栋车间之间架起了雨棚,违反防火安全间距的要求。“一旦其中一间车间发生火情,烟气将蔓延到另一个车间,存在很大隐患,必须整改。”周毅表示。

记者注意到,在两栋楼之间搭建雨棚,然后利用雨棚下方区

域临时堆放货物的做法,在化工园区不少化工企业都存在。

在华达化工公司,就搭建了两个大雨棚,其中一个搭在反应釜车间和仓储车间之间,一旦反应釜车间发生火情,很可能波及到仓储车间,后果不堪设想。为此,企业负责人当即表示将尽快整改。

通道被堵

除了搭建雨棚带来安全隐患外,清红化工公司放置在邻二甲苯储罐区的两个固定消防水炮俨然成了摆设。消防人员打开水炮试水时发现,由于水炮上端有管道连廊,水炮要对罐体顶部出水时,水柱直接被管道廊桥阻断,不能直接喷射

到罐体顶部。而另一个固定水炮则被绿化树包围,连转动出水方向都受限。

另外,消防人员发现滨江化工园区的消防通道堆放了建筑材料,不能形成环形消防通道,一旦有火情,将延误救援时间。工厂负责人当场表示,立即整改。

随意堆放

有些化工企业利用夏季季节性停产进行罐体改造等作业,一些用来切割管道的易燃易爆器具会随意堆放,这也存在很大隐患。“在化工厂区

进行管道、罐体切割、改造等施工,必须要办理动火证,有相应的动火审批,且要有专员现场监督等。”新北消防副大队长赵振华表示。

天气

今天立秋,暂别高温

截至昨天,常州今年夏天共出现11个高温天。今晚10时02分,将迎来“立秋”节气。虽然今天是未伏首日,但今天开始高温暂退,天气会稍微凉快些。

今天多云到阴,有阵雨或雷雨,局部雨量大。根据预报,今天的最高气温在32-33℃,体感比前几日凉快,不过依然闷热。未来几天,雷雨天气较多,最高气温稳定在30-31℃。 张敏

今明后三日天气

今天 多云到阴有阵雨或雷雨 27-33℃

明天 多云到阴有阵雨或雷雨 25-31℃

后天 多云到阴,局部有阵雨或雷雨 25-31℃

热读

知青半家户和精简人员 本月多领养老补贴

本月起,金坛542名城镇知青半家户和上世纪六十年代精简下放职工,将上调养老补贴标准,由原来的每月200元上调至250元,1-7月增长的部分于20日前发放到位。据悉,该项补贴是年内第二次上调。而符合“知青半家户”和“精简下放职工”的人员,若无其他社会养老保障收入,即可享受该项补贴。 诸葛敏子 刘国庆

女子台球系列赛 开始报名

8-11月,常州台球协会将举办“2014常州市女子台球系列赛”。比赛采取预赛加决赛的形式,16-45岁的常州女性或在常州居住满半年的女性,均可报名参加。比赛地点设在潘晓婷台球高尔夫俱乐部,据悉决赛冠军奖金高达5000元,亚军奖励3000元。 徐佳莉 张敏

三年给4050名农村妇女 免费计算机培训

昨天,常州启动妇女“网上行”基础技能培训工作,旨在帮助广大农村妇女掌握计算机基础技能,计划用三年左右的时间,免费对4050名农村妇女开展培训。参训妇女按要求进行线上线下学习培训,完成规定学分。学分由线上成绩和线下成绩两部分组成,参训妇女在完成规定学分后可获得培训证书。 教宣 晁静

护航青奥,常州民警两个礼拜没休息

青奥会安保工作进入战时状态,常州公安、客运场站安保级别也全部提升。按照省公安厅要求,8月1日起常州全体公安民警一律停止休假,取消双休,保证在岗在位。为了做好本职工作,常州民警舍弃家庭重任,选择坚守岗位。 徐旻 费星玮 葛小林

父亲病重 他坚守岗位

单正龙是武进区公安局遥观派出所专职消防民警,兼任辖区东方、渔庄和桥南三个村委的社区民警。

7月20日中午,正在执勤的他接到朋友电话,让他赶紧带父亲去大医院做个详细检查。经检查,父亲是肝癌晚期,当天就得住院。安顿好父亲,单正龙立即赶回派出所,直到第二天凌晨处置完一起纠纷,才给即将临盆的妻子打了个电话。

青奥安保各项行动相继展开后,单正龙更忙了。7月26日父亲病危,幸亏抢救成功,后被转到镇医院休养,他最想的是儿子能多陪陪

他。在得知单正龙家的情况后,派出所所长批准他可以随时去医院探望父亲,可单正龙却说,“一旦我离岗,其他同事就要接替我的工作,我不想因为我的事影响大家的工作”。

妻子临盆 他忙着值班

巡逻、办案、值班……青奥安保期间,北大街派出所民警王凯已经连续两个礼拜没休息。妻子即将临盆,预约的8月5日上午剖腹产,可这一天王凯要值班。

8月5日上午9点,王凯还在北大街商圈巡逻,同事提出帮他顶班,但被拒绝。“弟兄们都那么辛苦地坚守岗位,有的同志还累倒了,我不好意思请假让大家顶班,等老婆生了,我再回去也来得及。”10点15分,王凯的老婆产下一个7斤的女宝宝。电话里听到母女平安的消息,王凯笑得嘴巴合不拢。

这时,110发来警情指令:大观路55号有群众求助。警情就是命令,虽然牵挂着爱人 and 女儿,王凯毅然向报警地疾驰而去。

建行“e路通”,欢乐“淘常州” ——万份移动流量红包免费送

活动时间:2014年6月3日-12月31日
活动对象:常州建行手机银行客户。
活动礼品:“常州移动50M流量包”,共计10000份。

活动内容及流程:活动期间,进入“淘常州”手机客户端专属活动页面,通过“建行手机银行”向淘常州虚拟账户充值0.01元,即可免费获赠“常州移动50M流量包”一个,每个常州手机号码每月限赠1次。流程:

(1)下载“淘常州”手机客户端。
(2)登录“淘常州”手机客户端,进入活动页面,点击支付。
(3)按提示输入账号、手机号码后四位。
(4)输入验证码,确认支付1分钱。3个工作日内,50M流量将是自动送到您“淘常州”用

户收货人手机号码上。

注意事项:
1、每个淘常州用户每月限购一次流量。
2、必须使用建设银行手机支付,活动以付款成功为订单完成标志。点击“支付”后请在30分钟内一次性完成订单流程,以免错失时机;支付成功后,不予退换。

3、赠送的常州移动50M流量包,仅针对常州地区移动手机用户,每个号码每月限赠1次,支付成功后3个工作日内生效。如果手机为欠费、停机等非正常状态,赠送将不成功。赠送的流量2G、3G、4G网络均可使用。

4、支付的0.1元用于确认客户身份。淘常州将在客户支付成功5个工作日内返回客户账户。详情咨询淘常州客服400-678-0519